
PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije MATEMATIKE

27. jun 2023. godine

Vreme za rad je 180 minuta.

Test se sastoji od 15 zadataka na 3 stranice. U svakom zadatku ponu|eno je pet
odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan ta~an. U slu~aju da kandidat ne ume
da re{i zadatak, treba da zaokru`i slovo N. Svaki ta~no re{en zadatak vredi 4
poena. Zaokru`ivawe N, zaokru`en neta~an odgovor, kao i zaokru`ivawe vi{e
od jednog odgovora ne donosi ni pozitivne ni negativne poene.

TEST 13649
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jednaka je:

1.

A) 0; B) −9

8
; V) −1

2
; G) −1

4
; D) −5

4
; N) ne znam.

2. Zbir kvadrata re{ewa jedna~ine 4x + 3|x + 2| = 0 je: 2.

A) 0; B)
6

7
; V)

36

49
; G) 36; D) 49; N) ne znam.

3. Broj celobrojnih re{ewa nejedna~ine
5x− 4

x2 − 3x− 4
6 −1 je:

3.
A) 2; B) 3; V) 4; G) 5; D) ve}i od 5; N) ne znam.

4. Ostatak pri deqewu polinoma P (x) = x2024− 5x2023− 1 polinomom Q(x) = x2− 6x+5
jednak je: 4.
A) x− 6; B) 5x− 1; V) 6x− 5; G) x− 5; D) 6x− 1; N) ne znam.
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5. Proizvod re{ewa jedna~ine
√
|x| − 3 = x− 3 jednak je:

5.
A) 3; B) 4; V) 12; G) −6; D) −9; N) ne znam.

6. Zbir svih realnih re{ewe jedna~ine

3

√
3

10x+5
x−1 = 27

3x−7
3x−9

je:
6.

A) −9; B) −5; V) 0; G) 5; D) 9; N) ne znam.

7. Vrednost izraza log 1
9
(log2

1
2
· log 1

2
8) je:

7.

A) −1

2
; B)

1

3
; V) 2; G) 3; D) 9; N) ne znam.

8. Zbir re{ewa jedna~ine sin x + 1√
2
sin 2x = 0, koja pripadaju intervalu

[
π
2
, 3π

2

]
je:

8.
A) 3π

4
; B) 3π; V) 7π

4
; G) 2π; D) 5π

4
; N) ne znam.

9. Povr{ina paralelograma sa stranicama du`ina 9 cm i 6 cm i sa tupim uglom od 150◦ je: 9.
A) 27 cm2; B) 45 cm2; V) 54 cm2; G) 63 cm2; D) 72 cm2; N) ne znam.

10. Povr{ina omota~a pravilne ~etvorostrane prizme je 18
√

6 cm2, a dijagonala prizme sa
osnovom zaklapa ugao od 30◦. Zapremina prizme je: 10.
A) 13, 5 cm3; B) 81 cm3; V) 40, 5 cm3; G) 96 cm3; D) 121 cm3; N) ne znam.

11. Rastojawe ta~ke T (10, 0) od centra kru`nice x2 + y2 − 2x + 4y − 20 = 0 je: 11.
A) 5; B) 25; V)

√
55; G)

√
85; D) 85; N) ne znam.

12. Ako je f

(
x

x + 1

)
=

2x− 1

x + 2
, tada je f(3) jednako:

12.
A) −6; B) −3; V) 0; G) −8; D) 5; N) ne znam.
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13. Ako je z = 1 + i, gde je i2 = −1, vrednost izraza
(

z√
2

)2023

+

(
z√
2

)2023

jednaka je:
13.

A) −√2; B) −i; V) 0; G) i; D)
√

2; N) ne znam.

14. Koliko ima parnih petocifrenih brojeva N = abcde, 60000 < N < 80000, sa ra-
zli~itim ciframa, kod kojih je cifra c parna, a cifre b i d neparne? 14.
A) 240; B) 540; V) 360; G) 320; D) 480; N) ne znam.

15. Urazvojubinoma
(√

a

3
+

3

a5

)n

zbirbinomnihkoeficijenataprvogidrugog~lanarazvoja

jednak je 23. ^lan ovog razvoja koji ne sadr`i a jednak je: 15.

A) 77 · 319; B)
77

317
; V)

1540

316
; G) 1540 · 316; D) 22 · 320; N) ne znam.
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